

SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 17. travnja 2011. - God. II - Broj 35

CVJETNICA - (A)

Iz današnjeg Evanđelja (Mt 21, 1-11)

Kad se približiše Jeruzalemu te dođoše u Betfagu, na Maslinskoj gori, posla Isus dvojicu učenika govoreći: »Pođite u selo pred vama i odmah ćete naći privezanu magaricu i uz nju magare. Odriješite ih i dovedite k meni. Ako vam tko što rekne, recite: 'Gospodinu trebaju', i odmah će ih pustiti.« To se dogodi da se ispuni što je rečeno po proroku: *Recite kćeri Sionskoj: Evo kralj ti tvoj dolazi, krotak, jašuć na magarcu, na magaretu, mladetu magaričinu.* Učenici odu i učine kako im naredi Isus. Dovedu magaricu i magare te stave na njih haljine i Isus uzjaha na njih. Silan svijet prostrije svoje haljine po putu, a drugi rezahu grane sa stabala i sterahu ih po putu. Mnoštvo pak pred njim i za njim klicaše: »*Hosana Sinu Davidovu! Blagoslovljen Onaj koji dolazi u ime Gospodnje! Hosana u visinama!*« Kad uđe u Jeruzalem, uskomešao se sav grad i govorio: »Tko je ovaj?« A mnoštvo odgovaraše: »To je Prorok, Isus iz Nazareta galilejskoga.



Kratka misao uz Evanđelje Cvjetnice

Cvjetnica otvara Veliki tjedan. Slušamo poziv Hosana pri ulasku u grad Jeruzalem i evanđelje o mucu i smrti Isusovoj. Oba momenta prožimaju cijeli naš život. No, mi ih oslušujemo sa sigurnošću da se Isus dao u smrt, kako bi je pobijedio. Stoga, u povjerenju smo blizu Gospodinu, budući da nas on kao Bog poznaje i razumije, a besmislu patnje daje smisao, budući da se za sve nas žrtvuje.

PRANJE NOGU

Ima u pranju nogu nekih izričaja koje je teško shvatiti. Tako: Isus "ustade od večere" da učenicima opere noge. Zbilo se to za vrijeme blagovanja. Obično se noge peru prije blagovanja. Želio je učenike nekako uznemiriti. Isus pranjem nogu, po židovskom shvaćanju, vrši uslugu najnižeg slugu. U učenicima ovaj čin stvara sablazan - kao i križ. Ono što židovski učitelj svojim učenicima ne bi nikada učinio, baš to Isus čini. Želi u njima ispraviti krivu sliku koju imaju o Mesiji, i da prihvate sliku istinitog Mesije, kojeg su proroci navijestili i kojeg prva Crkva na svojim sastancima slavi: "On (Isus), trajni lik Božji, nije se kao plijena držao svoje jednakosti s Bogom, nego sam sebe oplijeni (*kenosis*) uzevši lik slugu..." (Fil 2, 6 s.) Stara je predaja to doslovno shvatila i uvela u liturgiju Velikog četvrtka. Za udovice, da bi bile pripuštenu u službu u Crkvi, traži se da "svetima peru noge". Možemo shvatiti da je u toj izreci uključeno kako moramo prihvatiti i one ponižavajuće, odbojne, odurne čine u služenju braći. Tako su to shvatili veliki apostoli ljubavi prema bijednima, zaraženima neizlječivom bolesti. No pranje nogu ima i drugi smisao. Isus je taj čin obavio samo jednom. Stoga stvara zbunjenost i čuđenje kod učenika. Očito je da Isus pranjem nogu ne želi da ga naprosto u tome slijede. Htio je ovim činom dati "proročki" znak svoje ljubavi "do kraja", pružiti učenicima ključ razumijevanja njegova života i smrti. Stoga ovaj čin (ponižavajući i ropski za svakoga židovskog vjernika), postaje objaviteljski. U tom činu otkriva se otajstvo utjelovljenja, njegove smrti i uskrsnuća, kao i smisao naše euharistije. Isus se stavlja nama na raspolaganje, u naše ruke, kao naša hrana, da bude s nama Bog, za nas i u nama. Ovaj nam čin ne kazuje samo što je Isus za nas, nego što je Bog za nas. I evo, Isus nam otkriva Boga kao Onoga koji se stavlja u službu čovjeka; da shvatimo što to znači da je Bog "Ljubav" i da je toliko ljubi svijet da je dao svoga Sina Jedinorođenca, da se svijet spasi po njemu. Otkrivamo u tome činu i dostojanstvo čovjeka. Po Božjoj Riječi "sve postade", po Riječi koja je život za nas. Otkrivamo da smo stvoreni i ljubljeni od njega, te da možemo sebe u punini ostvariti samo u služenju drugima, u prihvaćenju drugoga. "Primjer sam vam dao, da i vi činite kao što ja vama učinih." Ne u smislu da oponašamo taj čin, nego da "činimo" ono što je Isus činio cijelog svoga života, posebno u svojoj mucu, smrti i uskrsnuću; da budemo svojim činima objava Boga koji je ljubav; da budemo kao sv. Franjo koji ljubi gubavca, kao sv. Vinko Paulski,

kao sv. Kamilo... kao Majka Terezija iz Kalkute, i nebrojeni drugi apostoli ljubavi, dobri Samarijanci; da shvatimo da je ljubav-karitas bitna oznaka kršćanstva. Pranje nogu ukazuje na ozračje euharistijskog slavlja, na ozračje ljubavi i zajedništva. "Najveći među vama, neka je najmanji, a predstojnik kao poslužitelj!" (Lk 22, 26)

Dr. o. Celestin TOMIĆ OFMConv.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve //R – Repaš//KMB – Kapela Majke Božje//
SK - Sestarska kapela)

Nedjelja 17.4. — CVJETNICA

M 9.30 h za župu i župljane
M 19 h + Ivan Kopričanec i roditelji, + iz ob. Pošta
R 11 h + Ob. Tot i ob. Vincek

Veliki ponedjeljak, 18.4. — Sv. Anastazija

M 19 h + Anka i Petar Cenkovičan i roditelji

Veliki utorak, 19.4. — Sv. Marta

M 19 h + Đuro i Tereza Vincek

Velika srijeda, 20.4. — Sv. Anicet - Molve - Proba zbora u 19h

M 19 h + Ivan Vedriš

SVETO TRODNJEVLJE

VELIKI ČETVRTAK, 21.4. — Sv. Anzelmo

M 19 h MISA VEČERE GOSPODNJE (*Obred pranja nogu*)
R 19 h MISA VEČERE GOSPODNJE

VELIKI PETAK, 22.4. — Strogi post i nemrs

R 15h OBREDI VELIKOGA PETKA
M 19 h OBREDI VELIKOGA PETKA

VELIKA SUBOTA, 23.4. — Sv. Juraj

M 20 h VAZMENO BDJENJE
R 20 h VAZMENO BDJENJE

USKRS - VUZEM 24.4.

M 7 h + Ivan Franjo i obitelj
M 11 h za župu i župljane
R 11 h + Martin i Ana Gazdek; Mijo i Ana Vincek

USKRSNI PONEDJELJAK, 25. 4. (Svete mise u 7, 9.30, 11 i 19 h)

OSTALE OBAVIJESTI

ZAJEDNIČKI SASTANAK ČLANOVA OPĆINSKOG VIJEĆA I ŽUPNOG PASTORALNOG I EKONOMSKOG VIJEĆA

U ponedjeljak 18. travnja 2011, u 20 h u prostorijama Župne dvorane održat će se zajednički sastanak Općinskog i Župnog vijeća. Pozvane vijećnike pozivam na dolazak i zajednički razgovor i razmjenu mišljenja o gradnji pastoralnog centra na crkvenom brijegu.

POHOD BOLESNICIMA

Bolesne i starije pohodit ćemo u utorak 19. travnja od 9 sati.

ZAŠTITNA KUTIJA ZA KIP MAJKE BOŽJE MOLVARSKE

Najavljena izrada zaštitno-sigurnosne kutije za Čudotvorni kip MB Molvarske je pri kraju. Svečani blagoslov i predstavljanje spomenutog djela bit će na Uskrsni ponedjeljak nakon mise u 11 sati. Pozivam dobročinitelje i župljane dobre volje da pripomognu pri financiranju ovog djela. Kutiju od neprobojnog stakla, srebra i drva izradio je prof. Hrvoje Ljubić iz Zagreba u suradnji s Borisom Pokosom. Prof. Ljubić autor je i sarkofaga bl. Alojzija Stepinca u Zagrebačkoj katedrali. Na kutiji su tri motiva u srebrnim reljefima: 1) Prekodravski redovnici poklanjaju kip Majke Božje Molvarcima; 2) Pronalazak u zemlju zakopanog kipa 3) Zagovorna molitva i pjesma nebeskoj zaštitnici i veduta zavjetne kapele MB Molvarske.

UREĐENJE OKOLIŠA ZAVJETNE KAPELE

Pri kraju je ovogodišnje uređenje okoliša zavjetne kapele. Stara i islužena stabla su srušena. Posađeno je preko 200 tuja, 8 lipa, grmlje lavande i brušpana, kao i maćuhice. Uskoro ćemo uz stazu postaviti i postaje križnog puta. Hvala svima koji pomažu vrijednim rukama i svojim darovima!

UDRUGA "GLEDATI SRCEM" POSJETILA NAŠU ŽUPU

10. travnja, članovi udruge "Gledati srcem" predstavili su svoj humanitarni rad s djecom u Africi i svoje projekte za izgradnju škole u Magogu u Tanzaniji. Sakupljeno je 2.089 kn. Maja Sansović, predsjednica Udruge poslala je na Župu i službenu zahvalnicu za pomoć. Hvala svim darovateljima!

DOBROČINTELJI

Za kapelu: Ob. Posavec Kurtić, Trg braće Radića 6, 300kn; Ob. Lukić, Virovska 34, 300kn; Slavko Kokša, G. Šuma 30, 300kn.

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103);

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik